



Руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении члена одной из территориальных избирательных комиссий, подозреваемого в самоуправстве



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов возбудил уголовное дело в отношении члена Территориальной избирательной комиссии по Прикубанскому району Карачаево-Черкесской Республики с правом решающего голоса. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

По данным следствия, подозреваемый договорился со своим знакомым о совместной предпринимательской деятельности. Впоследствии между ними возникли разногласия по поводу возмещения убытков по бизнесу. С октября 2018 до августа текущего года мужчина,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

требуя от компаньона

7 миллионов рублей, систематически угрожал потерпевшему и членам его семьи по телефону. Кроме того, в августе текущего года он, требуя деньги, несколько раз ударил потерпевшего, угрожая ему физической расправой.

Руководитель следственного управления поручил расследование уголовного дела Ставропольскому межрайонному следственному отделу СУ СКР по Ставропольскому краю. Сейчас по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1424485>